
THE KEY RESULTS
- nine out of ten traders have a problem with parking and want more parking spaces
- three in four traders think we should have less double yellow lines
- two thirds of traders are opposed to a residents parking scheme

- nine out of ten traders think we need a north/south pedestrian crossing at the Gipsy Hill
junction and cars should be allowed to turn between Central Hill and Gipsy Hill

- two thirds of traders think that street begging and vagrancy is affecting their business
- nine out of ten traders would like to see more police officers on patrol

- three in four traders think we need new public toilets and better street furniture

ABOUT THE SURVEY
Copies of our survey were distributed to shops and businesses in Church Road, Westow Hill and
Westow Street and adjoining roads during April 2004 and we received 42 responses.

87% OF TRADERS WANT A SAFER WAY
FOR PEDESTRIANS TO CROSS THIS ROAD!
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Do you or your staff or customers have any problems
parking near your business?

If Yes do you think we need tougher enforcement of
parking restrictions by traffic wardens?

If Yes do you think times for waiting restrictions need
to be changed?

If Yes do you think we should have less double yellow
lines and more single yellow lines?

If Yes do you think we need more parking spaces?

Do you think a residents parking scheme should be
introduced? 

Do you think the Junction of Gipsy Hill with Central Hill,
Westow Hill and Westow Street is a problem?

If Yes do you think there should be a pedestrian crossing
between The Tanning Shop and The Hollybush pub?

If Yes do you think traffic should be able to turn
between Central Hill and Gipsy Hill?

If Yes do you think the way traffic moves through the
junction (e.g. road layout) needs to be changed?

Do you think that street cleaning has improved in the last
year?

Do you think we need better street furniture (e.g. bins,
hanging baskets, signs, etc)?

Do you think we need more Public Telephones?

Do you think we need new Public Toilets?

If Yes do you think they need to be open at night ?

Do you think that more police officers are needed on foot
patrol in the Triangle and nearby streets?

Do you think that street begging and/or vagrancy has a
detrimental effect on your business?

86% 7% 2%

31% 61% 3%

69% 14% 6%

75% 8% 6%

92% 0% 0%

24% 62% 14%

74% 5% 12%

87% 6% 0%

90% 0% 6%

77% 6% 16%

52% 29% 19%

76% 14% 10%

31% 50% 17%

76% 17% 7%

63% 28% 6%

86% 10% 5%

64% 17% 19%

(The total percentages for ‘yes’, ‘no’ and ‘don’t know’ may be less than 100 because sometimes the tickbox was left blank)


